Vaje pred 2. POZ, matematika, 8. razred

1. Poenostavi.
a) 7a+12a b) —23y + 25y c) -14m-19m = d) 2a+3b-3a+2b
e) 2ab—5bc—7ab + 9bc f) 1+43x2—2x—-2-2x*—x+x?

2. Poenostavi.
a) a+(2a—3b)+2b b) (3x2—2x-1)—(2x>*—x—1)c) (3a2+4) +(a—3)—(3a’>—3a +3)

3. Zmnoii.
a) 3x - 5x b) 4ab (3abc) o (-2a®)(-12a?) d) (~0,2x%?) - 5xy?
4. Izpostavi skupni faktor.
a) ba—3b b) 12ab + 8ac c) 7a+ 21a’ d) 6a%b + 12ab%— 18ab
5. Zmnoii.
a)5-(a+b) b) (x—3)-2x c) a’b (a—2b) d) (-3x?)(3x*> + 4x—15)
6. Poenostaviizraz. a) 3x(x—1)—(x+2)-3x c) 5m(m+3)+ 2m(m-7)
b) a?-(a-2)- a d) x—2-x(x=13)

7. Najprej poenostavi izraz, nato izracunaj njegovo vrednost, ¢e jex=—1ina = 2.
a) (x—=3):2+(-2-x)(—x)
b) 2a(a+1)—-2a(a—2)
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8. lzracunaj vrednost izraza 6a—3b+8c2,ceJea=E, b=-4in c=—2

9. Zapisiizraz po besedilu in ga poenostavi:
a) Od trikratnika Stevila —m odstej 12 in dobljeni izraz pomnozi s Stevilom —3.

10. Zapisi obseg in plos¢ino narisanega pravokotnika. 2%

3x—4

11. Zapisi s simboli. a) Stevilo m je za 9 manjse od polovice $tevila y.
b) Stevilo y je petkrat vedje od stevila c.
c) Stevilo b je za 10 ve¢je od $tevila z.




Preveri se:

1. a)19a, b)2y, c)-33m, d) —a + 5b, e)-5ab + 4bc, f)2x>-3x—1;
2. a)3a-b, b)x*—x, c) 4a-2;

3. a)15x?, b)—-12a%b’c, c) 33 a>, d) —x3y°;

4. a) 3(2a-b), b)4a(3b+ 2c), c¢) 7a(1 + 3a), d) 6ab(a +2b-3);
5.a) 5a + 5b, b) 2x2—6x, c) ab—2a%b?, d) —9x* - 12x3 + 15x?;
6.a) -9x, b) 2a, c) 7m?+m, d) -x*+4x-2;
7. a) x>+4x-6 (-9) b) 6a(12)
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1 1\2 1
6-2—-3-(-0)+8(—3) =3+12+8-(+;)=15+2=17
.a)(3(-m)-12) - (-3)=-9+36
10.0 = 10x — 8, p = 6x? — 8x;

11.a):m=%—9, b) y=5c ¢) b=2z+10



